



**EDITAL N°09, DE 28 DE AGOSTO DE 2019**

**ERRATA N°01, DE 29 DE AGOSTO DE 2019**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS  
PARA O CURSO DE EXTENSÃO – INSTRUTOR DE LIBRAS**

O Diretor Geral do Câmpus Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata n°01 do Edital 09/2019.

Onde se lia:

- 1 Do curso, das vagas, do período e duração

Leia-se:

- 1 Do curso, das vagas, do período, da duração e do público alvo  
1.6 Público Alvo: Surdos

**Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi**  
**Diretor Geral**  
**Campus Piracicaba**  
(assinatura no original)